
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Referat fra ADDAs Generalforsamling d. 17. maj 2008 kl. 17.00 på Den 
Økologiske Landbrugsskole på Kalø 
  
Dagsorden ifølge vedtægter: 
 

1. Valg af ordstyrer 
2. Valg af referent 
3. Bestyrelsens beretning 
4. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse 
5. Fremlæggelse af det indeværende års budget 
6. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer 
7. Fastlæggelse af medlemsbidrag for følgende kalenderår 
8. (Ove Gejl Christensen og Knud Schmidt er på valg i 2008) + 2 suppleanter (Mike Arbon (1. 

suppl.), Kjeld Vodder Nielsen, 2 suppleant) 
9. Godkendelse af statsautoriseret revisor, som indstilles af bestyrelsen til godkendelse. 
10. Eventuelt 

 
Referat fra generalforsamlingen underskrives af dirigenten. Mødereferatet udsendes efter 
generalforsamlingen til medlemmerne via vores hjemmeside www.adda.dk Her finder du i øvrigt 
også årsberetninger m.v. 
 
Ad1. Valg af dirigent 
Knud Schmidt blev valgt som dirigent. 
Præsentation af deltagerne på Generalforsamlingen. I alt 22 var mødt op. 
. 
Ad2. Valg af referent 
Referent blev Bodil Pallesen, foreningens sekretær 
 
Ad3. Bestyrelsens beretning 
Bestyrelsens beretning (årsberetning) blev fremlagt af formanden Niels K. Johansen. Se denne i 
fulde længde på www.adda.dk. 
 
Ad4. og 5. Fremlæggelse af årsregnskab 2007 samt budget for 2008.  
Ove G. Christensen fremlagde årsregnskabet, som var blevet revideret af AP-revision. Det 
reviderede regnskab blev uddelt. Generalforsamlingen godkendte regnskabet.  
Budgettet for 2008 blev ligeledes fremlagt. Budgettet afhænger af at aktivitetsniveauerne i 
projekterne gennemføres efter planen. 
 
Ad6. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
Ingen indkomne forslag. 
 
 



Ad7. Fastlæggelse af medlemskontingent 
Fastlæggelse af medlemsbidrag for 2008. Medlemsbidraget er fastholdt tilsvarende 2007. Der er 
udsendt medlemsopkrævning forud for generalforsamlingen sammen med News and Views.  
 
Personligt medlemskab, kr.  100 kr. 
Familie, kr.    150 kr.  
Firma, kr.    500 kr.  
Studerende, pensionister m.v.   50 kr. 
 
Der har i det forløbne år været en pæn stigning i antallet af medlemmer, således at vi er omkring 
400 medlemmer. Mange nye medlemmer er kommet til. 
 
Ad8. Valg til bestyrelsen samt valg af suppleanter. 
Ove Gejl Christensen og Knud Schmidt er på valg. Ove ønskede genvalg til bestyrelsen, men Knud 
ønskede at træde ud. 
 
Ove Gejl Christensen blev genvalgt til bestyrelsen. Derefter var der valg af det sidste 
bestyrelsesmedlem. Det blev Karin Pirhofer, som er Ph-D-studerende på KU-life, Karin har også 
været volontør i Cambodia 2 måneder i 2007. 
 
Bestyrelsen konstituerer sig selv efterfølgende jf. de nye vedtægter, med en formand. 
 
Valg af suppleanter: 
Marc Kristoff Johansen (1. suppl.), Mike Arbon (2. suppl.) blev valgt som suppleanter for 2008/2009 
efter skriftlig afstemning. 
 
Ad9. Godkendelse af statsautoriseret revisor, som indstilles af bestyrelsen til godkendelse. 
Her blev genvalgt AP-revision, Oluf Palmes Allé 25, 1, 8200 Århus N.  
 
Ad9. Eventuelt 
Der var en stor ros til arrangørerne af den netop afholdte medlemsdag, sådanne arrangementer ses 
gerne igen. Knud fik stor tak for sin indsats i bestyrelsen, herunder som tovholder på 
Tanzaniaprojektet. 
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__________________  ________________________ 
Dato / Bodil Pallesen   Dato /  Knud Schmidt 
 
 
 
 


